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Csütörtök 

erelnök nászuf -jának igazi célja 

Hifler a maga számára szereíné 
megnyerni a Balkán szövefségei 
Göring Magyarországon kivül Romániának, Jugoszláviának 

Bulgáriának és Vörökországnak is megnemífámuadási szer- 

zödés megkörtfésére feff javaslafot 

Szófia, május 28. 

Cöring porosz miniszterelnököt tegnap 
délben Boris bolgár király ebéden látta ven- 

dégül. Az ebédre hivatalos volt a bolgár 

kormány több tagja is, akik Göring bevoná- 

sával az uralkodó jelenlétében az ebéd után 

tárgyalásba bocsátkoztak. A porosz minisz- 

tereinök és kisérete ma utazik tovább 

Athén felé. 

Göring balkáni utjával kapcsolatban - 

a szófiai lapok különböző kommentárókat 

közölmek. Szerintük Göring utjának célját 

nem lehet világosan látni, mert kétséges va- 
miniszterelnök propaganda 

köruton van, vagy pedig politikai céljai van 

rak. 

Bucuresti, május 28. 

A Daily Telegraph azt irja, hogy a kö- 
zeljövőben egy német diplomáciai delegáció 

érkezik Bucurestibe, hogy meg nem táma- 

dási szerződést ajánljon fel a román kor- 

mánynak. A német kormány célja ezzel a 

szerződéssel az, hogy megakadályozza, hogy 

a szovjet Romániával is szövetségi szerző- 

dést kössön. A Daily Telegraph szerint Ti- 

tulescnu azonban nem hive a német kor- 

mánnyal való politikai megegyezésnek. 

Az angol lap szerint a németek Ju- 

goszláviával is hasonló szerződést akarnak 

kötni, de itt sincsen nagyobb kilátás a meg- 

egyezésre. 

Titulesca Genfből Délfranciaországba 
utazott, ahonnan ma érkezett meg Párisba. 
Titulescu fontos tárgyalásokat kezdett ille- 

tékes politikai körökkel, ugy hogy csak iu- 

nius elején tér haza egy vagy két nappal a 
restaurációs ünnepségek előtt. 

London, május 28. 

ArTimes bécsi levelezője az irja lapjá- 

nak, hogy Kelet-Európában és a balkáni 

államokban Göring utjának célját abban 
látják, hogy Németország ellensulyozni 
akarja a francia-szovjet megegyezést. Te- 

kintye Göring egyéniségét, nagyszámu kisé- 

retét és azt, hogy a német kormány Ma- 

gyarországot, Bulgáriát és Jugoszláviát 

tartja legalkalmasabbnak a német politika 
céljaira s nem hiszik, hogy Göring utja 
egyszerüű nászut volna. 

A Curentulnak jelentik Helsingforsból, 
hogy Göring a legnagyobb titokban a finn 
fővárosban is látogatást tett. A látogatás 
csak utólag tudódott ki, amikor a finn köz- 
társasági elnök rendelete megjelent, amely 
szerint az elnök Göringet a Fehér rózsa- 
rend nagykeresztjével tünteti ki finnországi 
látogatása alkalmából. 

Moszkva, május 28. 
Hivatalos körökből nyert értesülés szerint 
Benes cseaszlovák külügyminiszter junius 

8-án érkezik a szovietfővárosba s ott há- 
rom napig tanácskozik. Most szerdán Pfei- 

Budapest, május 28. 
A képviselőház két nap óta folytatja a 

költségvetési vitát. A miniszterelnökség 
költségvetési vitáija során Gömbös minisz- 
terelnök egy órás beszédet mondott. Beszé- 
dében hangoztatta, hogy ő most is a titkos 
szavazat bevezetése mellett van, de előbb a 

kenyeret jelentő reformokat akarja keresz- 

tül vinni. A sajtó szabadságról azt mondta, 
hogy 

mindent meg lehet irni, ami nemzeti 

Berlin, május 28. 

A Graf Zeppelin tegnap este nyolc óra- 

kor - casablancai jelentés szerint - a spa- 

nyol Marokkó La Roche nevü városa mel- 

ett kényszer leszállást akart végrehaitani, 

mert egyik motor gondolája megsérült. A 

fer tábornok repülőparancsnok vezetésével 
cseh repülők érkeznek Moszkvába, hogy 
visszaadják a szovjetrepülők tavalyi prá- 
gai látogatását. 

Litvinov külügyi népbiztos minden való 
szinüség szerint még ezen a héten utazik 
Genfből Párisba, visszaadandó Laval 
moszkvai látogatását. Litvinov párisi láto- 
gatásával párhuzamosan a francia főváros. 
ban tárgyalni fognak a vörös hadsereg ve- 

kzérkari megbizottai is a francia hadsereg 
vezetőivel, hogy megállapitsák a francia- 
orosz egyezmény katonai részletvonatkozá- 

Kényszerleszállást végzett 
a Zeppelin Marokkóban 

sait. 

Gömbös Gyula beszéde 
a költségvelési vilm sorám 
A szakszervezetek menm fognak politizálmi - 

mondta a magyar minisztlerelmök 

érdek. 
Ha pedig felsőbb érdekről van szó, akkor a 
lapok pártkülönbség nélkül hagyják magu- 
kat irányitani. 
Az érdekképviseletek megvalósitása is 
tervbe van véve jelentette ki Gömbös Gyula, 
de 

a szakszervezetek nem fognak többet 
politizálni. 

Az ellenzék itt zajongani kezdett, de a több- 
ség tapsai elfojtották a közbekiáltásokat. 

léghajó parancsnoksága értesitette a sevil- 
lai Zeppelin állomást, hogy tegyenek ott 
előkészületeket, arra az esetre, ha ott akar- 
nának földet érni. Késő éjszakai jelentés 
szerint a Zeppelin La Roche mellett simán 
leszállt s már ki is javitották a hibát. 

A 333 nyereményes tombola 18. száma 



Balajthy Jenő episcopiai rei. 
lelkész megnyerte az aradi 

választási pört 
Az egyházkerületi bíróság is megsemmisítette az aradi 

választást és Nagy Zoltánt kizárta a jelölésből 
Oradea, május 28. 

Ismeretes, hogy az aradi lelkészválasz- 
tást, amelyen a népszerü episcopia bihoru- 
lui-i lelkész Balajthy Jenő kisebbségben ma- 
radt Nagy Zoltánnal szemben, a bihori egy- 
házmegye birósága megsemmisitette. Nagy 
Zoltán hivei a döntés ellen a királyhágómel- 
léki egyházkerület biróságához felebbeztek, 
amely hétfő délután dr Thury Kálmán fő- 
gondnok elnöklete alatt tárgyalta az ügyet, 

amelynek előadója dr Kotzó Jenő volt. Az 
egyházkerületi biróság a késő esti órákban 
kihirdetett határozatával elutasitotta a 
Nagy Zoltán párt felebbezését, helyben- 
hagyta az egyházmegyei biróság itéletét 

megsemmisitette az aradi lelkészválasz- 
tást, egyben pedig a következő válasz- 
tásból kizárta Nagy zoltánt. 

A döntés értelmében Balajthy Jenő válasz- 
tása bizonyosra vehető. 

... 

Bécsi gyárigazgaló fia, 
mnini komarmnumnislavezér 

Nagyszabása kommnnunistaszoervezkedés élém 
állot a dusgazdag családból szármnazó 4 éves 

fiaralemaber 
Bécs, május 28. 

A bécsi rendőrség már hetek óta nyo- 
mozott egy titkos kommunista pártiroda 
felfedezésének ügyében. Vasárnap éjjei 
azután sikerült megtalálni a titkos kommu:- 
nista központot és letartóztatni egy állás- 
nélküli bankhivatalnokot és titkárnőjét egy 
fiatal leányt. A kommunista irodában ren- 
geteg kommunista röpiratot és levelet ta- 
láltak, amelyek mind egy Kurt nevü ember- 
nek szóltak, aki láthatólag az iroda vezető- 
je volt. A letartóztatott fiatal pár nem akan 

ta bevallani, hogy ki az a Kurt, mire a 
rendőrség lesbeállott és sikerült a titkos 
irodába besurranó fiatalembert is letartóz- 
tatni, akiről kiderült, hogy nem más, mint 

az egyik legnagyobb bécsi vegyigyár 
igazgatótulajdonosának a fia, Lichten- 
sternt Kurt 24 éves fiatalember. 

A rendőrség házkutatást tartott a fiatalem- 
ber lakásán is, ahol szintén nagymennyisé- 
gü kompromttáló iratot találtak. A fiatal- 
embert letartóztatásba helyezték. 

Elifélte a marghitai járásbiróság 
a salul-barbai pap lámadóit 

Tízennégy vádlottat egyenként 15 napi elzárásra 
és 2000 lej pénzbüntetésre itélték 

Marghita, május 28. 
Nemcsak Marghitát és a környékét, de 

egész Bihormegye lelkészi köreit élénken 
foglalkoztatta az a sajnálatos esemény - 
mely a Marghita melletti Satulbarba kis 
községben történt mintegy két hónappal eze 
lőtt. . 

A kerületi püspökség ugyanis Tirban 
Joan lelkészt nevezte ki a község lelkészévé, 
aki nagyon megnyerő és jómodoru uriem- 
bernek ismerték az egész környéken, éppen 
ezért nagy szenzációt keltett az a hir, hogy 
amióta Tirban lelkész van Satulbarben, 
azóta a hivek és a pap között a veszekedé- 
sek és az ellentétel napirendes voltak. 

Nemhogy nem adták meg a papnak ki- 
járó tiszteletet, hanem igen sokan voltak a 
faluban, akik a pap ellen formálisan lázitot- 
tak és igyekeztek annak népszerüségét és 
becsületét aláásni, ami mint később meg- 
tudtuk sikerült is, mert egy reggel, amikor 
a pap az egyik vidéki községből éppen haza 
akart térni a faluban Kerezsi Dimitru há- 
zának udvaráról többen ugrottak ki és 

tojásokkal dobálták meg a papot és igy 
akarták kényszeriteni, hogy a pap ön- 
ként távozzon el a községből. 

Tirban Joan csak nagy nehezen tudott a 
tojás záportól menekülni és amidőn kelle- 
metlen helyzetéből kiszabadult első dolga az 
volt, hogy jelentést tegyen az oradeai 
ügyészségen. Az ügyészség a marghitai já- 
............................ 
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rásbirósághoz tette át az ügyet kivizsgálás 
végett. A biróság a napokban itélkezett a 
maga nemében nagyon csunya és brutális 
támadás fellett és a tanu kihailgatások után 
bünösnek mondotta ki Kerezsi Dimitru, Heb 
ristyán Péter, Druta Florian, Druta Deme- 
ter, Druta Traian és László, Pop János 
Pop Florian, Csutos Demeter, Popoviciu 
Joan, Maria Teodor, Pop, Demeter, Druta 
Simon és Cosma Teodor satul-barbai lako- 
sokat és fejenként 2000-2000 lej pénzbir- 
sággal és 15-15 napi elzárással sujtotta 
őket. 

Az elitéltek felebbeztek. (K. I.) 
...................................... 

Öl emeletes magasságban leszakadt 
a lift és haláíra zuzla benneüllő 

asszonyt 
Bucuresti, május 28. 

Megrenditő halálos szerencsétlenség ál- 
dozata lett egy bucurestii munkásasszony, 
aki a Radu Voda utca 20 számu házának 
hatodik emeletére akart felvinni egy cso- 
mag kartont. A munkásasszony a teherlif- 
ten vitte fel a kartoncsomagot. Amikor a 
felvonó az ötödik emeletig ért 

a sodrony elszakadt és a Hift irtózatos 
sebeséggel lezuhant és teljesen össze- 

A szerencsétlen asszony olyan sulyos sé- 
rüléseket szenvedett, ugy külsőleg, mint bel- 

lsőleg, hogy kórházba szállitás közben meg- 
halt. A vizsgálat megindult. 

Kivágandó és összegyüjtendő 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyüjt, az 
részívehet a 33 nyere- 

ményes fombolámn 

A NAP 
Anschluss a moziban 
Abban az áldatlanharcban, amelyet a 

kis Ausztria folyatat függetlensége megőr- 
zéséért, megdöbbentő tényként hat az a rö- 
vidke hir, amely Bécsből érkezik az amely 
azt mondja, hogy az osztrák filmgyárak 
Berlinből érkező nyomásra bevezették az 
árjaparagrafust, azaz üzemeikben többé zsi- 
dó ásu szinészeket, irókat és sze 
mélyzetet nem alkalmazhatnak. Magában ez 
a hir nem birna nagy jelentőséggel, de ha 
közelebbről megvizsgáljuk az ügyet, ijedten 
döbbenünk rá, hogy a filmgyárak elhatáro- 
zása sokkal nagyobb jelentőségü, semhogy 
megvető kézlegyintéssel tovább haladjunk 
mellette. 

Hogy az osztrák függetinség kérdése 
nem Ausztria belügye, ezt a nagyhatalmak 
már régóta hangoztatják. Különböző egyez- 
mények jöttek létre Olaszország, Franciaor- 
szág és Anglia között, hogy ennek a a ha- 
lálraitélt földterületnek önállóságát fegyve- 
rek árán is megvédjék. Az olasz hadsereg 
egyrésze állandóan ott áll a Brenner-hágón 
és lábhoz tett fegyverekkel, de állandó ké- 
szenlétben várja az első gyanus megmozdu- 
lást, hogy behatoljon a fenyegett osztrák 
területre. Északnyugat felől jön az a fe. 
nyegető veszély, amelytől Olaszország és ve. 
le a többi nagyhatalmak félnek 

Az osztrák filmgyárak elhatározásának 
indokolása az, hogy filmeiket csaknem ki. 
zárólag Németországban áll módjukban em- 
helyezni, kénytelenek tehát ugy dolgozni, - 
hogy eleget tegyenek a német megrendelők- 
nek. Az elhatározást tehát gazdasági indo- 
kok próbálják mentegetni, de valamennyien 
jól tudjuk, hogy a gazdasági kérdéseket ma 
már abszolute mem lehet különválasztani a 
politikai problémáktól. Nem kétséges az 
sem, hogy amikor a német kultusz-minisz- 
térium azt követelte az osztrák filmgyárak- 
tól, hogy falaikon belül tegyenek eleget a 
fajelmélet középkori követelményeinek, szin 
tén politikai okokból cselekedett igy. Hiszen 
Németországban akárhány amerikai vagy 
francia film kerül vetitésre, amelynek fő- 
szereplői közismerten zsidó müvészek és ez 
ellen a németeknek semmi kifogásuk nin- 
csen 

Hogy éppen Ausztriával szemben ilyen 
szigoru a Harmdaik Birodalom, annak meg- 
van a maga természetes és szomoru oka. 
Hitleréki máris ugy tekintik Ausztriát, mint 
a Harmadik Birodalom egy részét, amely- 
nek ugy kell táncolnia, ahogy Berlinben 
fütyülnek. És hogy ez az elképzelésük nem 
egészen alaptalan, ezt bizonvitia az a körül- 
mény is, hogy a Berlinből elhangzott pa- 
rancsot eszeveszetten teljesitették azok, 
akikhez adresszálva volt, jóllehet ez a pa- 
rancs éppen arról a helyről jött, amely hely 
állandó ellentétben áll az osztrák felelős ha- 
tóságokkal. 

Bécsben azonban jobban tisztelik Ber- 
lint, mint Bécset. Bécsben voltaképen nem 
Schuschnigg, hanem Hitler az ur. Az osz- 
trák nép érzelmileg német, gazdaságilag 
pedig németnek kell lennie. Ezek a száraz 
tények, amelyeket Mussolini katonái, a nagy 
hatalmak éber örködése sem tud eltüntetni. 
És ha valóban fontos Ausztria függetlensé- 
ge, ugy most kellene intézkedni, amikor még 
csak a filmgyárak hódoltak be a náciknak 
nem pedig egész Austzria. 
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Nagyszabásu repülőverseny Dollfuss özvegye 
[ 

..Az r pápai kihallgatáson 

az uralkodó trónralépésének Eze gez 
. XI.ik Piusz pápa tegnap magánkihail- 

évi0 rdulój an gatáson fogadta a tragikus véget ért Doll- 

Í fuss kancellár özvegyét. Az özvegy férjének 

A cél: a bihormegyei Vadul község, a dij: erynáreé lntatirzobrát aránlotta jet, 

az uralkodó által felajánlott kupa deko ő 

rol király trónralépése napján külön- jeszállást végzett, kiköt. Minden légi álloe Onávj . 

keges repülőversenyt endeznek. A kitály más junius -én fogja megkapni erre vo- Ongyilkos lett a sikkasztás 
1 át tüzö . aniló- , [ az 

a F, aki ttgkébetel mináni Ak epülő natkozólag az utasitásokat, ugy, hogy min- miatt elítélt lengyel 

ír. repismeret nélkül felszáll és a Bihormegyer den repülőállomásról egy-egy repülőgép fog diplomata 

ö. Vad község határában, azon a helyen, ahol felszállani, hogy az értékes kupát elnyerje. 

ly ! kkasádiás ttzáaáltátál árétáti éi ........ 
Varsó május 28. 

; Dobrolovski, Lengyelország volt luxem- 
ak [ e. 

A parlamenti ülés előtt burgi és amsterdami követe, akit sikkasztás 

si- z m . [/ miatt nemrégibben négy évi fegyházra itél- 

ze ü lamtanács dönt ü fnancia hormán tek tegnap egy őrizetlen pillanatban a mo- 

sa ! kotovi fogházban öngyilkosságot követett el 

" ] . sse és meghalt. 

falhatalmazási türvényjavaslata fölött .................. 
gy 

: 
e . 

ak Páris, május 28. a pénzügyi és gazdasági tekintetben kiván Biztos egziszfencia: 

A francia kormány tegnap délután öt felhatalmazást, nem pedig közigazgatási té- Rendkivül olcsó árban nagyszerűen bevezetett 

órás minisztertanácsra ült össze, amelyen a ren, amint először szó volt. sgyekneki alkalmas üzlet Cere0 deszebb he 

...1 . . . 
1 . ő 

e eltolsz javaslutot zova el Igen érdelks tárgya valt még a tegna tökéletesen kiképezzük. Cim a kiadóban 

gete : an franci délutáni minisztertanácsnak. Ugyanis az á ; . 
i pPénzügyminiszter olvasta fel a tervezetet, Egyesült Allamok kormánya azt a javasla- A az ad iies u ma ta mte at mt at a m taa la az ca vaa öd vaaa at ö á ad aa a 

amelyen több módositást eszközöltek. A ja- tot terjesztette a francia kormány elé, , .. 

vaslatot ma délelőtt mutatják be az állam- hogy meg kellene valósitani a különböző va RADIOMUSOR 

s tanácsnak, amelynek jóváhagyása után ma uták megrögzitésének és állandó árfolya- azutzzsnöasztzaazzn eszsztoztaztatabtaáa 

délután kerül a képviselőház elé. mon való megtartásának eszméjét. Ez 

A francia sajtó sötéten tekint a javas- Franciaországra annál is fontosabb, mert a SZERDA 

Ék lat sorsa elé annál is inkább, mert Martin utóbbi hetekben a francia nemzeti bankból EBucuresti: 1305: Gramofon 13.45: Gra 

pénzügyminiszter javaslata nem domboritja nem kevesebb, mint három milliárd frank mofon 14.40: Gramofon 18: Rádiózenekar 

c ki, hogy a francia kormány egyedül csakis értékü aranyat vettek ki 220.20. Falla és Albeniz-lemezek 21.15: Cel- 
re emozm la Delavrancea zongorázik 21.45: Aurelia 

z. 
Anghelescu énekel 22.05: Rádiózenekar - 

ali Az első lépés? 23.45: Német és francia hirek. 

ki 
n 

Budapest: 7.45: Torna 11: Hirek 11.20 
eEl- 

. . . . . 

UEEepódolt az oszírák i 
k- : 

zetközi vizjezőszolgálat 13: Déli harangszó 

! 
k , I időjárásjelentés 13.05: „Enekek 13.30: Hi- 

filmipar a náciknak 
na . i lentés 14.30: Iiniczky László szalonzenekara 

zsidó szinész föbbé nem szerepelőei az oszírák 15460: Hirek, élelmiszerárak, piaci árak, ár- 

az fileneken folyamhirek 17.10: Diákfélóra 17.45: Idő- 

, . k p jelzés, időjárás jelentés, hirek 18.: Felolva- 

7 , Bécs, május 28 az osztrák filmeket, ha az osztrák 1 imey sás 18.30:Heltai Ferenc hegedül zongoraki- 

k- Kinos meglepetést keltett, hogy az osz- rak nem készitenek nem árja filmet, vagy éfeltel 10.10. Olasz nyelvoktatás 19,80:) 

a trák filmipar behódolt a nemzeti szocializ- a jövőben osztrák filmben nem játszhat és 
. termékelt ; és Hanglemezek 20.10: Bartucz Lajos dr elő 

in musnak. A kis Ausztria filmipara termél osztrák filmesét nem irhat zsidó. Az osztrák adása 20.40: Az Operaház tagjaiból alakult 

en szinte kizárólag ak ámetor zas a ezté- filmipar kénytelen behodolt a nácik ezen zenekar 21.20: Külügyi negyedóra 22.10: Hi 

gy ják rtékoziteni uay ajlaneó : j8 vöben követelésének, ugy hogy a jövőben az osz- rek, ügetőversenyeredmények 23.10: eh 

é vazmi hogy a német mozik vetitsék trákok csak árja filmeket fognak gyártani. ceni Kiss Béla és cigányzenekara 23.10: IdŐ 

ez engedélyezni, hogy ................. járásjelentés 23.30: Horváth MHenrik és 

n- 
Leicht János németnyelvü forditásai ma- 

gyar költők müveiből 24: Heimann Sándor 

en 
jazz-zenekara 1.05: Hirek Hirek, 

g- csUTORTOK 

a í 
Bucuresti: 18305: Gramofon 13.45: Gra 

a 
mofon 14.40: Gramofon 18: Szórakoztató 

y 
zene 19.15: Szórakoztató zene 20.35: Opera- 

n 
közvetités. 

il- 
Budapest: 10: Szentbeszéd 11.40: Hi- 

a- 
rek 12.15: Görög katholikus istentisztelet. 

k, 
13.29: Időjelzés, időjárás- és vizállásjelen- 

a- 
tes 13.30: Az Operaház tagjaiból alakult 

ly 
zenekar 14.45: Rádiózenekrónika 15: Hang- 

a- 
lemezek 16: Ifjusági előadás 16.30: Szer- 
vánszky szalonzenekara 17: Filmcsevegés 
18: Gazdasági előaádás 18.35: Setét György, 

T 
jazz-zenekara 19.15: Szalay László dr elbet 

m 
szélése 19.50: Szedő Miklós magyar nótákat 

z 
énekel 20.45: Szinmüűelőadás a studióban - 

az 
22.25: Hirek, sport- és lóversenyeredme- 

az 
nyek 22.50: Az 1. honvédevalogezred zene- 

8y 
kara 28.10: Langfelder Ferenc előadása - 

ni. 24.20: Schwalb Miklós zongorázik 1.05: Hi- 

éz A legujabb békekonferemnci
a szimhelye ek ezmszskattasts azemt 

ak ezletet összehivását tervez, amelyet Hollandia fővá- jabb békeértek 
Az angol kormány ujabb béke rteke k a középkori lovagi kastélyt ábrázolja, ahol 3 ERDELYi MAGVARSAG" 

oldal. 
/ f art ának meg. . 
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REGENY 
KALANDOS 
SZERELEM 

Billy biccentett. Végigment a kerten 
és kitekintett az utra. Nem látott senkit. 
Gyorsan visszatért, gereblyét hozott elő a 
ház mögül és óvatosan elgereblyézte a 
lábnyomokat a sajtá ablaka alatt is. Aztán 
pillanatnyi tünődés után, kinyitotta a fél- 
szert, amelybe előző este beraktározta a re- 
pülő szfinkszek. Kivonszolta a gépet és mi- 
kor jó távol ért már a háztól, ráült. Köny- 
nyü hétkilométeres tempóval, lehetőleg 
minden nesz nélkül letompitott lámpával in- 
dult meg Jervaulx felé. 

Aimée persze álmában sem képzelte 
volna, hogy valaki tud éjszakai kirándulá- 

sairól és hogy Billy sok mindent észrevesz, 
ha nem is szól. Pedig Billy már mult éjsza- 
ka észrevette, hogy Aimée elment vala- 
merre s a kocsival történt összeütközésnél 
tapasztalt dolgokat sem feledte el. Nap- 
közben ugy odavetőleg megkérdete Mrs. 
Suningtól, kié lehetett egy ilyen, meg amo- 
lyan kocsi és azt az értesülést kapta, hogy 
senki más nem ülhetett benne, mint Ladv 
Erythea, a környék földbirtokosa. Mrs. 
Sunning sok mindent elmondott őméltósá 
gáról, könnyebb volt őt szóra birni, mint e! 
hallgattatni. 

Azt tisztán látta Billy, hogy Aiméenek 
valami okból félnie kell Lady Erytheától. 
Valami titok lappang körülötte ami vesze- 
delmes helyzetekbe sodorja. Ez bosszantot- 
,a Billyt. - Miért féljen az ő üzlettársa va. 
lakitől vagy valamitől?. 

- Ha nem akarja, hogy segitsem, rend 
ben van - mondta magában, amint a kas 
tély közelében megállitotta a gépet. D2 
ha szüksége talál lenni rám, itt vagyok. 

Leszállt a park bejárata mellett. A söé 
tétségben is élesen kivált a kastély tornya 
a lombok közül. Billy az órájára nézett. 
Egy óra mult. Már arra gondoilt, hogy leg- 
jobb lesz szépen hazamenni, mikor egyszer- 
re észrevette, hogy világosság csillan fel 
az egyik ablakban. Majd halk, távoli neszt 
hozott az éjjeli szél.. végül erős csengettyi 
szót... ; 

Figyelve, meghökkenve nézett a ház ic 
lé. Néhány pillanat mulva két sötét alakot 
vett észre, amint majdnem kétrét görnyei- 
ve, gyorsan és nesztelenül osontak végig a 
parkon, Oldalt tartottak, a kerités felé. Fu. 
tottak. Bitly előrehajolva nézte őket. Az, agi 
elől szaladt, hosszulábu volt és nagy ugrá. 
sekkal haladt, a másik jóval kisebb By 
szoknya, vagy porköpenyeg lehetett rajta 
és nagyon gyorsan, apró lépésekkel igyeke- 
zett előre. A következő percben már el is 
tüntek a sötétségben, a kerités melletti bol:- 
rok között. Azután motorbicikli berregés- 
nallatszott... 

Billy a szfinksznél termett egy szempil- 
antás alatt. 
- Azt a .. - gondolta. - Ha ezek 

nem tolvajok.... 

Felugrott a nyeregre és már indult is. 
Megkerülte az utkanyarulatot. Jókedvüen 
és lelkesen vágott neki a sötétségnek... vé- 
rében volt a vadászszenvedély. Felcsettia- 
tette a fényszórót s fehér, vakitó sugarat 
bocsátott maga elé. Közvetlenül előtte, alig 
háromszáz méternyire, másik motorbi- 
cikli robogott a keskeny mellékutra tézve. 
De akármilyen gyorsan 

hadihajó a nehéz bárkát. 
A férfi, aki a nyeregben ült, nyaktörő 

sebességre engedte a gépét. Billy játta a 
nlámpafényben előrehajló alakját, denevér- 
módra kiterjesztett két könyökét s mögötte 
a gubbaszkodó kis női alakot. 

(Folytat:uk.) 
.................. 
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Tatarescu minisz.erelnők v 
Bucuresti, május 28. 

Maniu Gyula nyilatkozott a bucurestii 
sajtónak és éles támadást intézett Tata- 
rescu miniszterelnök ellen. Tatarescu most 
az Adeverul hasábjain válaszolt Maniu Gyu- 
lának és sajnálkozását fejezte ki afölött, 
hogy Maniu ugy viselkedett, mintha Vaida 

G] 

Juventus ( Valea lui Mihai)- 

TAC (1ásnad) 24 (01) 

aniu Gyula tá madásaira 
tanitványa lenne. 

Sajnálatos egészségi állapotokra fehet 
következtetni, - mondja nyilatkozatában a 
miniszterelnök. - Még az istenek is elvesz- 
tik itélőképességüket, hogyha haragsznak. 

Tatarescu nyilatkozata nagy feltünést 
keltett politikai körökben. 

Gollövők: Gecse, Hegedüs, Zsiga 
A Valea lui Mihai-i oroszlánbariang- 

ban kierőszakolt győzelmet aratot a hely- 
beli Juventus a tasnadi együttes felett. A 
TAC technikásabb, egységesebb kombiná- 
ciós elgondolásokban jobb játékot a Juven- 
tus durvasággal és a sport keretein belüf 
meg nem engedett eszközökkel igyekezett 
ellensulyozni. ; 

Ezek után érthető, hogy a környékbeli 

ségbe, létezne egy felettük 

robogott is, a 
szfinksz ugy érte utól hamarosan, mint a 

csapatok fázosan mennek a Valea lui Mihai-? 
1 oroszlánbarlangba, mert az eddigi tapasz- 
talatok alapján, ki vannak téve annak, hogy 
testi épségük állandó veszélyben forog 
Nagyon üdvös volna valamelyes szervezke- 
dés ezen vidék azaz a Szilágyság számára, 
hogy belekapcsolódva az országos szövet- 

álló forum s 
ezáltal megszünne ugy a sportolók, mint a 

tulzottan 
kényeskedése. 
A mérkőzés tasnadi kezdéssel indul és 

az első 15. percben sikerül is vezetést sze- 
reznie Gcse révén. Váltakozó játék folyik 
a második félidő 30. percéig, amikor is a 
helyi biró látva csapatának meddőségét, a 
fanatikus közönség biztatás közepette, ti- 
zenegyesek és szabadrugások özönét zudit- 
ja a tasnadi kapura, amelyekből 20 perces 
időtulhaladás után sikerült 2 kicsikart gólt 
bekaparniok. Jellemző a Juventus magatar- 
tására, hogy néhány jobbérzésü helyi egyén 
felháborodva itélte el a helyi csapat sport- 
szerütlenül viselkedő tagjait és a rosszin- 
dulatu birót, akik messze tulhaladtak a 
spertszerü fegyelmezettség és a vendégek- 
nek kijáró udvariasság határain. 

Victoria (Marghita)-Stícla (Padurea- 
Neagiá) 1:1 

Kis számu közönség előtt vasárnap a 
padurea-neagrai Sticla csapatával mérkő- 
zött a Victoria a következő feállitásban: 
Krémer Pollák, Szegedi, Szücs, Vargha, 
Schutru mig a Sticla a következőképen ál- 
lott fel: Hube I., Hube II., Fekete, Pelykó, 
Major, Géza, Hube III. 

Az első gólt a Viktoria 
xezz 

kapta az elgő 
... 

lást 

A stockholmi királyi esküvő 

félidőben, mig Béres a második félidőben 
egyenlit. Jó biró volt Mihutu Josit. ; 

Ugyancsak itt emlitjük meg, hogy a 
legközelebbi vasárnap a Victoria megy Fa- 
durea-Neagrara revans mérkőzést játszani. 

A Victoria ez alkalommal egy kirándu- 
rendez, melyre részvételi dij 40. lej. 

zn are teskl " oxx 

A stockholmi királyi nászra Gusztáv svéd király 800 vendéget hivott meg. Az elsősor- 
ban balról jobbra: a svéd trónörökösné, a norvég trónörökös, Cecila német extrónörö- kösné, Gusztáv svéd király, Astrid belga király, Christian dán király, Ingrid svéd her- 

cegnő, a menyasszony Lipót belga király, a norvég trónörökösné és Friedriceh Wilhelm 
német extrónörökös. 

. 

lokálpatrióta birók felelőtlen ön- 

el.. 
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A szerencsekerékből egymásután jön- 

mek ki a nyerő számok. Tegnap ismét 50 

olvasónk jutott nyeeményhez, ezzel a mos- 

fani tomhbolában 150 nyeremény sorsa dölt 

el. Az ujabb 50 nyerőszám következő: 
Női ruha: 1036. 1221. 

Férfi nyári-öltöny: 4585, 3205. 

Női nyáricipő: 5466, 7260, 1422, 2855, 

5487, 3241. 
Férfi nyáricipő: 5860, 7815, 217, 5062, 

2701, 2182, 1600, 778. 
Gyermek szandál: 5660, 5093. 
Nyári pulover: 6537, 3589, 1066. 

2 pár női harisnya: 2140, 1239. 

2 pár férfi zokni: 5066, 3849. 
macesmezatan 

Bucuresti, május 28. 

A mezőgazdákra nézve igen nagyfon- 

tosságu rény lépett életbe a napokban. 

Ezelőtt egy évvel 1934. április 1-én az urala 

kodó egy törvényrendeletet irt alá, amely- 

nek 34-ik szakasza szerint a mezőgazdák 

saját termékeiket, adómentesen hozhatják 

forgalomba tekintet nélkül arra, hogy a 

itermelési helyen, vagy más városban áru- 

sitják. 
A törvényt azonban csak most léptet- 

ték életbe s igy csak az 1935-36-os költ- 

égvetési évtől számitva nem kell adót fi- 

Zetni a mezőgazdák saját termékei iránt. A 

törvény meg is nevezi azokat az árukat 

amelyeket adómentesen lehet árusitani. A 

Bécsn, május 28. 

Felső Ausztria területén itélet idő pu
sz- 

titott. A felhőszakadás után jégverés követ
- 

kezett s a jégverés öt órán át tartott. - 

Utána 
25 centiméteres jég boritotta a vidéke

t 

gultak vele.-- A 
Oradea, május 28. 

A Mihai Viteazul tér 8 szám alatti ház
- 

ban levő Ullmann József és fia füszer- es 

festéknagykereskedő cég irodájába
n az éi- 

szaka ismeretlen tettesek betörtek és több 

ezer lejt vittek el. A betörők az 
udvar felől 

hatoltak be az üzlethelyiségbe és miután 

az irodába, itt mindent felforgattak, a kéz
i- 

kasszát feltörték és abból néh
ány ezer leit 

elvettek. Megpróbálkoztak a páncélszek- 

....
. 

Szombathely, május 
28. 

A nmagyarországi Örszállás községben 

tartotta lakodalmát Konrád Alajos fiatal 

gazdálkodó Puder Kerimi
a leányzóval. A la- 

kodalmi mulatságot, a fiu nagybátyjának, 

IKonrád Vincének 

Betörök jártak az oradeai Ullmann Józset 
füszernagykereskedő cég üzletében 
Ki akarták iurni a páncélszekrényt is, 

de nem boldo- gan ellen hatóság elleni erőszak cimén fel- 

rendőrség nyomában van a tetteseknek 

Lakodalmán lelőltél 
Szerelmi bosszu vagy a „iókedv" véletl

en áldozata lett 

a szerencsétlen fiatalember 

vendéglőjében tartották 

Kik nyertek a tombolán? 
Még 150 nyeremény van hátra.- Mától fo

gvya 

adjuk ki a nyereményeket 
Svájci zsebóra: 1526, 2551. 
Kölmni, puder: 3662, 6703. 
1 doboz levélpapir: 5907. 
100 árb. névjegy a nyerő nevével: 3841 

5824, 1911. 
6 üdrb női zsebkendő: 4924, 4803. 
6 drb. férfi zsebkendő: 5127, 6549. 

Virágváza: 550, 2065. 
Regénysorozat: 5159, 4903, 4923, 559. 
Nyári férfing: 3748, 6133, 662. 
2 drb. törölköző: 6252, 1005. 
A nyeremények mától fogva átvehetők 

a kiadóhivatalban. Vidéki bizományosainkat 

kérjük, hogy a tombolaszelvényeket azon- 

nal küldjék be. 

Adómentesen hozhatják forgalomba 
termékeiket a mezőgazdák 

gabonafélék, gyümölcsök, bor, pálinka, tej 

és tejtermék, tojás stb. vagyis mindaz, - 

amit a mezőgazda termel. 
Eddig az volt a szokás, hogy ezek után 

a mezőgazdákra egyenes adót vetettek ki, 

sőt miután a törvény csak a napokban lá- 

tott napvilágot az 1935-36-os költségveté- 

si évre is kivetették. Ez a kivetés azomban 

törvénytelen ugy, hogy a mezőgazdák min- 

den körülmények között adjanak be a ki- 

vetés ellen felebbezést, mert a felebbezési 

bizottságnak minden további bizonyitás nél- 

kül a törvény értelmében törölni kell ezt az 

adót, amely a mezőgazdákat igen érzéke- 

nyen sujtja. 
.... 

Árvisz Kassán 
Felsőauszíriában ifélefidő pusszífif

ofi 
s a termés teljesen tönkrement. 

Különösen Linz környékén szenvedtek ha- 

talmas károkat a gazdák. 
Kassai jelentés szerint a Hernáld fo- 

lyó kilépett medzéből és elöntötte Kassa ala- 
csonyabban fekvő utcáit. 

rény felfurásával is, de ezzel nem boldogul- 

tak és ezt abba is hagyták. 
A betörést ma a kora reggeli órákban 

fedezték fel a cégtulajdonosk, amikor az 

üzletet kinyitották. Természetesen azonnal 

jelentést tettek a rendőrségen és a beve- 

zetett nyomozás máris sikerrel kecsegtet 

A rendőrség gyanuja egy többszörösen bün- 

tetett egyénre irányul, 

dult a börtönből. 

meg, ahol hajnaltájban egy Wagner Ri- 

hard nevü 22 éves legenynek olyan jókedve
 

támadt, hogy 
éles töltényeket tett a revolverébe és 

azzal kezdett lövöldözni. Az egyik go- 

lyó a boldog vőlegényt, Konrád Alajost 

aki nemrég szabaa- 

a vőlegényl 

tain 

A lövöldöző legenye as/ 
ta. A faluban az a gy. elt szárnyra, 
hogy Wagner bosszuból löőte meg Konrá- 
dot, mert ő is Puder Herminát szerette, de 
az kikosarazta őt. 

Két halottja és hét sebe- 
sültje van egy ifalusi 

verekedésnek 
Bucuresti, május 28. 

fVéres üsszeütközések játszóltak le a 
putnamegyei Cacova községben. A régi nap- 
tár hivei ugyanis elbarrikádozták magukat 
a falu templomában és kijelentették, hogy 

éhságsztrájkba kezdenek. Pár napig birták 

is az éhezést, tegnap azonban ketten ki akar 
tak menni a templomból. Társaik nem en- 
gedték őket, mire verekedés támadt közöt- 
tük. A falusiak közül többen odasiettek és 
a verekedés annyira elfajult, hogy hamaro- 
san két halott és hét sulyosan sebesült ma- 
radt a rögtönzött csatatéren. A csendőrség 
számos letartóztatást eszközölt. 

evié letartóztat- 

- IHInfiuenza, spanyoljárvány, torok- 
gyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a 
mandolák megbetegedése, valamint izületi 
bajok vagy tüdőcsucshurut esetén gondos- 
kodjék arról, hogy gyomra és belei a termé- 
szetes "Ferenc József" keseruviz használa- 
ta által gyakran és alaposan kitisztittassa- 
nak. Közkórházak főorvosai megállapitot- 
ták, hogy a Ferenc József viz lázzal járó 
fertőző betegségeknél is nagy szolgálatot 
tesz a szenvedő emberiségnek. 

A tömegbe rohant egy repülőgép 
Londoa, május 26. 

Az amerikai Michigan állam lint váro- 

sában uj repülő teret avattak. Az avató ünne 
pélyen több repülőgép gyakorlatozott, de az 

egyik gép motor robbanás miatt "ézők közé 

rohant. Égy asszony és hnét éves gyermeke 

szörnyelt haltak, huszonegy ember sulyosan 

megsebesült. 

Megverte a községi birót 
Tasnad, május 28. 

E hó 19-én a Tasnad közelében levő 

Cehial községben Rugán Ilie gazda sulyo- 

san ütlegelni kezdte, majd többször arcul 

ütötte Prohanca Dumitru községi birót. - 

Amint ez a községházán hivatalos tényke- 

dését végezte. A kellemetlen incidenc inditó 

oka az volt, a verekedő Rugan lemondása 

szerint, hogy a biró egy vitás ügyben nem 

neki tett igazságot. Az esetről a csendőr- 

ség jegyzőkönyvet vett fel s a verekedő Ru- 

jelentést tett felettes hatóságoknak. 

Figyelem ! 
Külföldi tanulmányutról hazatérve, 

a legujabb Ziner professzor 

rendszerü beépifeit ludfalpbe- 

fétek készitését megkezdtem, ugyszintén 

a legszebbpesti lazomu uri- és mői 

divaicipőket a lehető olcsó árbam 

készitem. - Szives pártiogást kérves 

Ozsváth 
divat- ésortopádcipőspeei 

Oradea, Piata Unirii 10. 

Időjárás 
Gyenge légáramlás, változó 
helyenként, főleg északon záj 
vagy zivatar. A hőmérséklet nem 
tozik. 

emm.... 
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ház szolgálatában. 

ülésén bejelentették, hogy 
Miklós herceg csütörtökön 
érkezik. 

Oradeára 

erces iogadására 
ecszül Oradea városa 

Az interimár bizottság tegnap délutáni A tanács elrendeite, hogy a mérnöki hivatal 
azonnal vizsgálja felül az utakat és a hida- 
kat és a legfontosabb javitásokat végez- 
zék el. 

Felsőöbb rendeleíre berilfották 
a kávébási és römmijáfékoit 

Oradeán is 
Ismeretes, hogy a legtöbb erdélyi vá- 

rosban a szerencsejátékokról szóló törvény, 
illetve annak végrehajtási utasitása alap- 
ján eltiltották a kávéházi römi- és kártya- 
iaátékot. Oradeán a hatóságok türelmeseb- 
bek voltak és a miniszteri rendelkezések 
megérkeztéig megengedték a kávéházi játé- 
kot. Oradeán van köztudomásulag a leg- 
több römijátékos és a kávéházi römi eltil- 
tása nagyon sok embert nemcsak a szórako 
zástól, de egyetlen foglalkozásától is meg- 
fosztana. Már pedig ez is bekövetkezett. 
Tegnap megérkezett a rendőrségre a mi- 

niszterium világos és félreérthetetlen rende 
lete, amelynek értelmében 

a kávéházakban, vendéglőkben, kocs- 
mákban és nyilvános helyeken - a klu 
bokat kivéve - tilos a kártya, vagy 
ezt helyettesitő játék, csak a sakk, do- 
minó, táblajáték és tekejáték van meg- 
engedve. 

A rendelkezés értelmében már a mai 
naptól megszünik a játék az oradeai kávé- 
házakban, amelyeket ez a rendelkezés csőd- 
del fenyeget. 

z 

Vaida antiszemita lapjának oradeai 
„szerkesztőjérőle akkor derült ki, 
hogy zsidó .. amikor a rendőrség 

sikkasztásért letartóztatta 
Érdekes ügyben vezet nyomozást a 

rendőrség. A Romania Noua cimü cluji egy 
lejes lap néhány nappal ezelőtt feljelentést 
tett oradeai megbizottja Codreanu Gavril 
ellen, aki a lap szerint 7 ezer leit elsikkasz- 
tott. 

A sikkasztás után ki is vált a lap kö- 
telékéből és a Frontul Romanesc cimü vai- 
dista-antiszemita lap képviseletét vállalta. 

Ilyen formán, amikor a rendőrség eljárt el- 
lene, már a Frontul Romanesc szolgála- 
tában állt. A bünügyi osztály kihallgatta 
Codreanu Gavrilt, akiről legnagyobb megle- 
petésre k iderült, hogy Krausz Gákhornak 
hivják és zsidó vallásu. A rendőrség egyéb- 
ként őrizetbe vette a különös multu Krausz 
Gábort és átadják az ügyészségnek. 

Szabó Zoltán sacuienii rei. lelkészt 
az egyházkerület megerősitette ér- 

melléki esperesként 
Ünnepelte a közgyülés Sulyok István püspököt 

Kedden délelőtt 9 órakor kezdődött 
meg a református Egyházkerület közgyü- 
lése a Református Leánygimnázium diszter- 
mében. Evről évre nőa érdeklődés a ta- 
nácskozások iránt, ami érthető is, minthogy 
itt több, mint kétszázezer magyar reformá- 
tus sorsáról tanácskoznak s egyengetik az 
egyházi és közmüvelődési kérdéseket. 

A közgyülés egyházi énekkel, majd Su- 
lyok István püspöki imájával nyilt meg. - 
Ezután Thury Kálmán egyházkerületi fő- 
gondnok mélyen szántó beszédben tárta fel 
az egyházi életet érdeklő összes kérdéseket, 
majd az egyházkerület halottairól - közöt- 
tük Sulyok István püspök feleségéről emle- 
kezett meg kegyeletes szavakkal. 

Az idén is nagy feladat vart a kerületi 
gyülésre s a nyomasztó gondoktól egyetlen 
pontban, az ősz püspök ünneplésében volt 
menekvés. A közgyülés ugyanis ezt a na- 
pot használta fel arra, hogy ünnepelje dr. 
Sulyok István püspököt, abból az alkalom- 
ból, hogy ötven évvel 
lelkészi oklevelét és ötven éve áll az egy- 

Az ünnepélyes megnyitó után a 87 
pontból álló tárgysorozat letárgyalásához 
kezdtek. Csernák Béla főjegyző bejelentette 
hogy a megüresedett zsinati tagságra Pap 
József sigheti lelkészt választották meg. Uj 
egyházkerületi tanácsbiró lett Szabó Zoltán 

sacuenii lelkész, mig az aljegyzői tisztet Pe- 
leskey Sándor lelkésszel töltötték be. Mind- 
ketten letették a hivatali esküt. Több apró 
tárgy után a püspöki jelentés ismertetésére 
került a sor, mely mindenekelőtt a lelki és 
anyagi válságot vázolta, majd 

az egyházi autonomia megsemmisülésé- 
ről s a lelkészi és tanitói kar anyagi 
helyzetének sulyosságáról beszélt. 
Ezután a jelentés részletesen beszá- 

molt a kerület belső és k ülső életéről s a 
megejtett püspöki látogatásokon szerzett 
tapasztalatairól. 

Ezután dr Thury Kálmán főgondnok. 
az egyházkerület, Széll György esperes az 
esperesi kar, Csernák Béla pedig az oradeai 
egyházmegye nevében meleg szavakkal üd- 
vözöltékSulyok István püspököt abból az al 
kalomból, hogy ötven évvel ezelőtt szerezte 
meg lelkészi oklevelét. Ötvenéves lelkipász- 
torkodásából 46 esztendőt Sulyok Istváni 

Oradeán töltött. 
ezelőtt szerezte meg Ezután áttértek a napirend tárgyalá- 

sára. 48 pont szerepelt napirenden, ezek 
sorában a legérdekesebb pont az érmelléki 
esperesválasztás kérdése volt. Az egyházke- 
rületi közgyülés 

Szabó Zoltán sacuenii ref. lelkészt erő- 
sitette meg az esperesi székben, Hege- 
düs Albert salaceai lelkésszel szemben. 
Az egyházkerület második számu fe- 

gyelmi birósága Sulyok István püspok e nok 
lete alatt a barvanii (Satmar egezye) lel 
készválasztás elleni felebbezést is. A biró- 
ság ennek a felebbezésnek is helyt adott es 
elrendelte a választás megsemmisitését és 
uj választás megtartását. 

Törvényszéki hírek 
A törvényszék második szekciója tár. 

gyalta Restea Teodor topestii gazdálkadó 
bünperét, aki azazl voit vádolva, hogy fel- 
gyujtotta haragosának, Tamás Teodornak 
a szalmakazlát. 

Restea Teodor 1935 január 3-án Cefa 
községben mulatott. Onnan hazatértében -1 
haladt ellensége, Tamás Teodor háza előtt. 
Hirtelen indulattól elragadtatva, taplót sze- 
dett elő zsebéből, meggyujtotta, majd az 
égő taplót elhelyezte Tamás Teodor szalma- 
kazlába. Szerencsére Tamás felesége a tor- 
nácon állott és észrevette Restea tettét. Fel- 
lármázta a szomszédokat és a keletkező tü- 
zet sikerült eloltani, mielőtt komoly káro- 
kat tehetett volna. 

Resteat letartóztatták. Ügye most ke- 
rült a törvényszék elé, amely a tegnapi 
tárgyaláson két hónapi fogházra itélte Res- 
teát. Az itélet ellen dr Roman Tacian védő 
felebbezést jelentett be. 

A törvényszék negyedik szekciójának 
Kovács-Popovics tanácsa megszámlálhatat- 
lan tárgyalás után tegnap hozott itéletet 
abban a bünügyben, amelynek vádlottjai 
Bányai József és Szasszone Péter voltak. 
Mint ismeretes, a mult év juliusában betör- 
tek a törvényszék bünjelraktárába és az 
ott levő bünjelként lefoglalt hamis pénze- 
ket ellopták. Bányai József bevallotta a tet- 
tet, ellenben az olasz állampolgárságu 
Szasszone Péter mindent tagadott. A tör- 
vényszék tegnap Bányait 10 hónapra, Szasz 
szonét öt hónapi fogházra itéltee Mivel a 
két elitéltnek csak három napja van kitöl- 
teni való, mert a többit az előzetes letartóz 
tatásban kitöltötték, nem felebbeztek és az 
itélet jogerős. 

Mozgószinházak müsora: 
Apolló: Halálugrás a boldogságba. Fő- 

szereppen Bársony Rózsi, Halmay Tibor, 
Felix Bressart, Fritz Schulz 

Capitol: Lángol a Volga. Páratlan orosz 
sláger-film. Főszerepben Jukisinoff. 

Heyman: Greta Garboval: A szines 
fátyol. Világ-sláger. ; 

Omnia: kettős müsor. I. A megtagadott 
asszony. II. A gyémánt hercegnő. 

APROHIRDETESEK 
Rendelésből és egyes pár szines fekete 

és lack cipők garantált tiszta bőr anyag- 
ból páronként lej 380. Gállnál. 2542 

Ujságárusitásra fiukat és munkanélkü- 
leket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhivi 
talban, Piata Viteazul Mihai 4. szám. 

Tenyérből, kártyából 20 lejért jósolok. 
bármilyen bajában segiteni tudok. Strada 
Moldova 2-ik atjó, 58 szám. Oradea. 2665 

Magánváljalatok, alkalmazottak bejelen 
téséhez szükséges Tablou karható a Pásztor 
Ede-cépnél. 

Férfi és női fehérnemü varrást bármi- 
lyen rekompenzációra vállalok. Fischerné, 
Strada Take Jonescu 16. 

Lakbérszerződés 
Lakóbejelentés 

nyomtatvány kapható Pásztor Ede papír-. 
áruházában. ; 

Árukihordó fiu felvétetik. Strada Nico- 
lea Zsiga 2-a, közkórházzal szemben. 2675 

Jósolok kártyából és szellemidézésekkel 
pontosan mindent megmondok. Strada De-: 
cebal. 52. 2662 

Boltiszolgát vagy ügyes kifutót keres 
alázs. Strada Alexandri 34144. 2661 
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